=).

Uhn 3

U

IS AadAa
TIVYVIBIVY

9

awv o 9Jq Yax . . . 4 aad 9 A A
Tun13398n5991 1A 1933 Cointegration 148 Error correction #4351 1#1ilunseeiinlu
a 4 [ o J A [V Y g;’ 9
MIANTILHANUANNUTIFIgasN NTzoze1) mManvazmsdsudrlussezdulaglesTsunsy
y a <Y § v o o oA v \
Eviews 1umsannzidoya dalumsdnuianuduiussennasiisimquuuiavudaas

a a @ [ 4 1 v @ a
Tadean ﬂﬁWﬂﬁaﬂﬂiWﬂuﬂﬂﬂﬁ%mﬁqﬂﬂ AUATHUDaAN AS1Y (Baltic Dry Index)
a Jd 9y v d' 4
m‘nm‘;wﬁﬁuagauazmegaﬂ%

o a J v W v = 1 a A
u,'ummmmmm@mﬂmmmmmmwuﬁizmnmuﬁmﬁuwmmuamaﬂmm}ﬂ

@ o 1 = o d’l
mmwaﬂmwaumﬂizmﬁ"lm ugﬂu‘uumu

SETTRANS

f(BDI)

4 1 Aa A [ [ 4 1
lasd  SETTRANS sIMunuIavudta: Talaan aa1anannsnauva

Uszina lneidonuuivesiimsany (3a)

BDI = AvtiueaAn As1e (Baltic Dry Index )

3.1 ManagaunNNHvesteya JagnmsnaaeugHn 3n (Unit Root Test)
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X, =B,+8, Y, +u, (3.5)
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3.4 mynagavannAg T uiveniuma (Causality test)
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